

## Разговоры о важном



Великий праздник Воскресенья!  
Как все торжественно кругом:  
И свод небес, и птичек пенье,  
И к небесам летящий звон...  
Христос воскрес! – И к жизни новой.  
Пусть в мире все воскреснет вновь!  
Пусть мрак души осветят снова.  
Надежда, вера и любовь.

8 кадетский класс дни светлой седмицы посетил Амурскую и Чегдомынскую Епархию, принял участие в мероприятии «Пасха красная», приуроченный к празднику Светлого Христова Воскресения.

Для учащихся была подготовлена тематическая обзорная беседа о истории и символах, традициях праздника «Пасха».

В рамках урока подробно говорили о том, что на Пасху существует особая церковная традиция колокольных звонов.

В течение Светлой седмицы колокола могут звонить в любое время вне зависимости от того, совершается ли богослужение. Укоренилась и традиция «народного» звона: на праздничной неделе у любого желающего появляется возможность самому позвонить в церковные колокола. Именно на Пасху колокольное звучание меняется: мерный великопостный звон уступает место радостному и бойкому – праздничному.

Русский православный колокольный звон имеет историю, начинающуюся с крещения Руси в 988 году, и играет важную роль в традициях Русской православной церкви.

После беседы учащиеся класса приняли участие в мастер-классе по изготовлению сувенира «Пасхальный колокольчик».

